

无锡中行张榜招聘150名客户经理

虽是劳务公司派遣制员工身份,但每天投简历者都超过500人

近日,无锡一家银行发出了招聘150名客户经理的招聘启事,招聘对象为应届大学毕业生。就在此前不久,这家银行刚刚招聘了90名客户经理。此举在锡城银行界引起不小的轰动。

充实营销人员寻找潜在客户

几天来,在中国银行无锡分行各网点及当地媒体,到处可见招聘客户经理的广告。据介绍,此次招聘的150人都是营销人才,包括客户经理、理财经理和消费信贷客户经理等。昨天,中行无锡分行人力资源部总经理周燕坦言,这是自1992年以来,无锡中行规模最大的一次招聘,近年来在锡城银行界也属少见。“这是银行网点转型的需要,从以往被动的等客户上门到主动上门服务,我们需要大量营销

人员为客户提供个性化的分析和沟通。”周燕说,目前中行有120多个网点,此次招聘到位后,一些重点网点的人员从原来的8—12人,增加到20人。全市60多个网点将全部配备理财经理和综合服务客户经理。算下来,营销人员将占全行总人数的40%以上。

客户经理做些什么?周燕认为,社会普遍将它理解为“跑街”,“事实上,我们通常不需要营销人员去拜访陌生客户。我们不缺客户资源,缺的是对客户了解。从现有客户群中甄别、发现潜在服务对象,将原有业务进行延伸,这才是我们银行的客户经理需要做的事情。”

每天都有500人投简历应聘

虽然此次是通过劳务公司招聘的派遣制员工身份,但

依然受到众多应届大学毕业生的热捧,据透露,从7月29日起至今,每天收到来自全国各地的简历都超过500份,其中不乏上海财经大学、南京大学这样的国内名校学生。

“这次招聘的派遣制员工与此前校园招聘的正式工基本上是同工同酬的。通过试用期考核的员工年薪6—9万元,享受所在单位规定的福利待遇。”周燕说,大学生就业压力使得不少学生不再像以往那样看重自己的“身份”。事实上,无锡中行现有员工三分之一以上都是派遣制员工。新员工入行三年后可以参加内编考试,通过考核者就可以入编,这也使得不少年轻人看到了努力的方向。

同行都说“不方便评论”

对中行此次的重拳出击,锡城不少银行都表示高度关

注,但以“不方便评论”为由不愿多说。

无锡市金融办主任助理张泓骏透露说,随着存贷款利差越来越小,一季度锡城银行业利润率下降较大,银行靠以往吃利差过日子肯定是越来越难了。银行势必拓展新的中间业务,为个人和企业提供更多理财服务。无锡中行此次招聘客户经理,目标瞄准的就是所谓的“中产阶级”。这部分人群理财需求大,但大多缺乏理财经验和知识,是各银行争夺的重点客户,中行此举是在国有几大银行中先下手为强。此次招聘到位后,无锡中行的客户经理人数将是全市各银行中最多的,投入这么多人力物力和财力,也许短期内效益不明显,但从长远看,只要形成固定服务关系,这部分客户群不易流失,有望成为银行利润新的增长点。 陆媛



“茶壶蛋糕” 昨日,宜兴市丁蜀镇一家新开的蛋糕店为营造气氛,制作了一只茶壶形状的蛋糕供路人品尝,引起围观者的好奇。 闵学平 陈超

——这样的意外本可避免——

大人照料不够细心 整粒话梅卡住幼儿喉

“好险啊!再晚些来,孩子就有可能被活活憋死!”《生活无锡》昨天从无锡人民医院获悉,一幼儿因误食话梅险些丧命。

这名男性幼儿才20个月大,8月2日下午在吃话梅时,因为大人没留意,被一颗完整的话梅卡在食道入口,进退不能,情况危急。从外院转至人民医院急诊,立即予行急诊胃镜下异物取出术,但因异物坚硬、巨大。被卡在食道最窄处——食道入口。虽几经努力,手术没能成功,当时患儿连唾液都不能下咽,口腔分泌物从口鼻溢出,异常痛苦。耳鼻喉科副主任医师李继红闻讯后立即从家里赶到医院,直奔手术室,协同麻醉科医师实施了全麻下食道异物取出术,术中未发现食道入口粘膜已高度肿胀,咽部充满分泌物,异物坚硬、巨大,儿童型异物钳已无法取出,立即改用成人型异物钳,成功取出完整的话梅。

巨大质硬的异物卡住食道入口,时间久了会引起食道粘膜肿胀感染,严重的将导致水电解质紊乱,食道穿孔,呼吸困难等严重并发症。医生提醒广大读者,幼儿咀嚼吞咽功能不完善,一些颗粒状食品不宜给幼儿进食,否则很可能危及儿童的生命安全。 陆媛

两家人都在忙生意 一家狗咬伤另一家儿

三岁幼童在菜场内玩耍,被宠物狗咬伤,引发家长与宠物狗主人之间的纠纷,因对方不愿赔偿,家长一气之下将宠物狗主人告上法院。

小明今年三岁,跟随做生意的父母来到江阴。平日父母在菜场摆摊卖水产,小明就在一旁玩耍。2009年7月的一天,小明在菜场内被另一个摊位业主王刚的宠物狗咬伤了,虽然没有造成什么严重的后果,但医药费也花去了几百元。由于王刚不愿赔偿医药费,小明的父亲许文力就将王刚告上了法庭。

江阴法院周庄法庭认为,一方面王刚没有尽到对宠物的严格管理义务,导致宠物咬伤原告,理应承担民事赔偿责任;另一方面,许文力没有尽到对孩子的监护义务,也应承担一定的责任。最终,王刚同意赔偿医疗费300元,许文力也撤回了起诉。(文中人物为化名) 吴中平 周迪新 陆媛

《锡山区殡仪馆拆后与钱桥合建》后续 读者建议殡仪馆、火葬场分开建

《生活无锡》于7月31日报道了原本在2008年初就规划易地重建的锡山区殡仪馆如今面临拆迁不重建的命运,有关部门打算让锡山区殡仪馆与钱桥殡仪馆“两馆合一”的计划,让当地不少百姓担忧因距离增加导致丧事办理费用的同步增加外,更担心无锡城区仅剩钱桥殡仪馆一家会滋生行业垄断。连日来,《生活无锡》接到不少读者发表看法的来电,有读者还提议,如果一个城市只能保留一个火葬场,那么能否对殡仪馆和火葬场进行分离,这样既不需要对火葬场进行重复建设,也能从方便百姓的角度,防止行业垄断的产生。

“农村办丧事还讲究个时辰,一般都赶早,相比锡山区殡仪馆,钱桥殡仪馆要远出一倍的距离,就得早起,农

村还有一路撒纸钱的风俗,如此一来,成本自然高了不少。”读者许先生认为,“两馆合一”给人的担忧,除了让锡东片区百姓增加了运输距离,提高了丧葬成本,还让人担心只保留一个火葬场后会滋生行业垄断。这无疑又会加重百姓的丧葬成本。

“即使火葬场需要‘两馆合一’,仍可以在锡山区保留殡仪馆,殡仪馆和火葬场分离,除了能方便当地的百姓,也能防范行业垄断的产生。”无锡市平安殡仪服务有限公司负责人许伟达认为,国家正在提倡殡仪馆和火葬场两分离,无锡应该有条件这样做。“殡仪馆与火葬场分离,还可以减轻群众对殡仪馆的‘邻避’心理,因为百姓更多的是厌恶火葬场,对治丧的殡仪馆的‘邻避’心理相对较轻。”许伟达

告诉《生活无锡》,北京、上海等一些大城市已经对传统殡仪馆分离成殡仪和火葬两部分,一个城市可以只在郊区建一个火葬场,但会根据百姓居住分布的范围就近设立几个殡仪馆。“死者遗体在殡仪馆经亲朋好友悼念后,一般亲朋可以离开,只有至亲好友才到火葬场去送别,这样,不但能照顾亲朋好友的悼念之情,也可以减轻死者家属的经济负担。”

对于殡仪馆、火葬场两分离的提议,《生活无锡》也向江苏省民政厅进行了咨询。民政厅社会福利和社会事务处一位负责人表示,虽然目前国家没有强制要求殡仪馆和火葬场进行两分离,但出于方便老百姓的考虑,对有条件可以实施殡仪馆、火葬场两分离的做法还是很支持的。 薛晨

你说雷人不雷人?

摄影店取名“马勒戈壁”

工商所:该店无证经营,已责令其停业并处罚款300元



这样的店名就算不恶俗也够雷人的 薛晨 摄

近日,无锡某论坛出现了这样一个帖子:《无锡居然有店用这样的名字,是自己用的还是给客户的用的——马勒戈壁》,网友“雨中咪咪”在帖子中提到,无锡有一家摄影店竟使用“马勒戈壁”这个名字。通常一家店取名或有特定积极意义或用相关优美的文字,这家店却反其道而行。这一帖子立刻引起了网友的热烈讨论。

“马勒戈壁”是近期网络上的一句时髦话,乍一看像是一个地名,可放在嘴边念上几遍,就会发现,这4个字和一句脏话谐音。网友“雨中咪咪”的帖子中,有不少网友觉得“马勒戈壁”这个名字恶俗之极,但也有网友抱着看热闹的态度说:“店老板就是恶俗了一点,可他还是很精明的,出发点在于抓人眼球,可估计实际效果还是找骂。”

这一帖子出现之后,众多网友立刻展开了“人肉搜索”,得到了一些相关信息。这家店位于无锡市长江北路675号,蓝湾咖啡厅的三楼。

“Mahler Gobi摄影客户订单”。据这位工作人员介绍,“Mahler Gobi”为“马勒戈壁”的英文名。交谈中得知,这家店是今年2月份开张的,通过亲戚、朋友的介绍和宣传,生意做得不错。对于“马勒戈壁”这个名字,也是因为网络流行,才决定选用的。一名工作人员称已经在靖海工商所进行了登记。

7月30日,《生活无锡》将了解到的情况反馈给了无锡市靖海工商所。一位工作人员透露,确实有人来申请“马勒戈壁”摄影店的工商登记,但当时该店来登记时并没有固定的营业场所,所以相关的执照也没有办理。如果现在该店已在经营,那么肯定是属于无证经营。这名工作人员表示会派人去检查。昨日,《生活无锡》再次联系了靖海工商所,工作人员称已经去该店进行了调查,“马勒戈壁”摄影店确实是无证经营,目前工商所已经责令该店停业,并处以了300元的罚款。 匡笠 薛晨

网站免费发布供货信息 三男子虚构公司“钓鱼”

近日,无锡市滨湖区法院接连审理了3起网络诈骗案。三男子作案方式几乎雷同,“成功”骗取了9人近3万元。案发后,公安机关从陈某、股某、黄某三名被告人处追回全部赃款发还被害人。滨湖区法院对陈某、股某、黄某分别判处有期徒刑一年、八个月、六个月,并分别处罚金一万元、八千元、六千元。

陈某在网上看到一些网站可以免费发布供货信息,一条“生财之道”在其头脑中闪现。陈某随后虚构了“天津华宇公司”“江阴亚克力化工贸易有限公司”“上海华胜化工贸易有限公司”,并以这些公司的名义先后在淘宝网、阿里巴巴、腾讯拍拍网、中国化工网、中国网库等发布了摄像机、POE塑料原料、尼龙树脂的虚假供货信息,以低于市场价1000元/件的超低价出售,先后诈骗3人计1万4千余元。

同样因诈骗罪被判刑的股某在网上“出售”的各种药品价格也普遍比市场价低10%以上,因此得手,先后骗取

5人计1万余元。黄某则是通过“中国网库”免费网站以虚构的公司名义,发布化工原料的虚假供货信息,并承诺“款到发货”。受害者梁某通过互联网得知该虚假信息后与黄某商定订购,按要求把四千余元人民币汇到指定的银行卡内。次日,黄某通过ATM自动取款机将到账钱款全部取走。之后,并没有收到货物的梁某要求退款,再联系发觉黄某手机、QQ号码等都已停用。

法官提醒,三人在供述中都承认他们实际上没有货物,也没有给购买者发过任何货物。他们在网上购买身份证、银行卡、手机卡、QQ号码,因此他们所有的联系方式都是以他人身份,待消费者发觉上当,三人早已销声匿迹。因此网购族应尽量在比较成熟的大型购物网站购买,仔细甄别,选择信誉度较高的卖家,对于“超低价”的货物更需谨慎,交易尽量通过第三方支付平台付款,以防“款到人蒸发”的网络诈骗。

尹伟伟 郁松 陆媛

大货车随意停在人行道上 城管会同交巡警联合整治

“该罚!管得好!这些车停得太不像话,我们骑‘电驴’的都快被赶到马路中央了!”这几天,骑车经过滨湖区经贸路的市民们纷纷颌首称赞,因为困扰了他们多日的非机动车道“拦路虎”不见了。

据悉,经贸路、望山路、湖滨街等城市主干道上货运车辆往来频繁,不少在途中用餐或办事的司机,为图方便省事就近将货车停放在路边的非机动车道上,使原本不宽裕的人行道变得愈加狭窄,严重影响了道路交通和市容环境秩序。有时人行道上停满了,司机们就干脆将货车停在非机动车道,使得一些骑电瓶车、自行车的市民不得不驶上机动车道,造成了严重的公共交通安全隐患。为此,近日起蠡湖城管部

门会同滨湖区交巡警部门,针对经贸路、望山路欧尚超市段、湖滨街等违章停车严重的路段开展了为期二天的联合整治行动,基本肃清了道路两侧车辆乱停放现象。

蠡湖城管的队员们反映,他们在整治中发现,不少路段附近都设置了停车位,但是有些“懒”司机还是“不愿多走点路”,将货车停在了人行道、非机动车道上。而且由于货运车辆机动性较强,司机一见到执法人员就立刻驾车逃避,给城管和交警部门开展执法整治带来一定难度。对此,蠡湖城管部门表示,他们将进一步加大日常巡查和联合整治力度,严格依法整治道路违章停车行为,巩固整治成果,防止违停“回潮”。 朱卫东 唐奕